

ГОДИНА ПРОЈЕКТА, НАГРАДА, ЛЕП

Крај године је идеално време за сумирање утисака и рекапитулацију онога што што се десило и онога што је урађено. Прелиставање „Сомборских новина“ у том смислу сигурно је занимљиво и неминовно. За протекле 52 недеље много тога се у Сомбору дешавало, а ми смо покушали да по месецима издвојимо најзначајније догађаје, људе и манифестације које су обележиле годину за нама.

ЈАНУАР

Почетак јануара до-нео је неколико побољшања у здравству, па је најпре на Одељењу за неурологију Опште болнице „Др Радивој Симоновић“ почела са радом Јединица за мождани удар. Ова посебна јединица опремљена је са шест болесничких постеља за збрињавање пацијената по принципима полунтензивне неге, са савременим монитори-ма, инфузионим пумпа-ма и пратећом опремом. Праћење пацијената који су лечени у специјализо-ваним јединицама за мождани удар показало је да је опоравак бољи и бржи, са мањим компликација-ма и мањим морталите-том. Одмах потом је завршена и реконструкција сомборског породилишта. У реконструкцију је уложено више од 19 мили-она динара, а средства су обезбеђена из Кабинета министра без портфеља задуженог за демографију и популациону политику



Завршена реконструкција породилишта



Куп нација у боксу

и буџета града Сомбора. У јануару је одржан и XI Куп нација за жене, младе, јуниорке и школарке у Сомбору. Наш град био је полазна тачка боксерки из целог света, а учествовало је укупно 19 репрезентација са 143 такмичарке.

МАРТ

У марту смо се бавили темом станоградње у Сомбору, где смо сазнали да је потражња за квадратима у новоградњи и даље велика, те да нема краја стамбеној изградњи у ширем центру града. Разлог томе, према речима стручњака, била је велика потражња и повољни услови добијања кредита и олакшица за куповину станова.



Станоградња у пуном јеку

Привредна комора Србије доделила је фирмама и појединци-ма из Западнобачког управног округа награде за успешно пословање, као и јубиларне награде за неколико предузећа. Слободану Ловрићу додељена је награда за пословног лидера ПКС, а компанији „Синагога“ на чијем је челу, јубиларна награда за 30 година постојања. „Метеор комерц“ био је добитник награде за послов-ни успех ПКС, а „Агри-

сер“ из Алексе Шантића награђен је за посебан допринос развоју привреде. Награде је најуспешнијима уручио Зоран Булатовић, тадашњи директор ПКС.

Због рата у Украјини писали смо и о проблемима за извознике из наше средине на тржиште Руске Федерације, као и о пуне две године пандемије коро-

навируса. У марту је почела и реконструкција Дома здравља „Др Ђорђе Лазић“ у Мирној улици, а све здравствене службе премештене су на нове адресе. Инвестицију вредну 197.684.742,19 динара заједнички финансирају Град Сомбор и Канцеларија за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије.

ФЕБРУАР

Као и сваке године, фебруар је био у знаку Дана града Сомбора. И ове године 17. фебруар био је обележен низом културних манифестација, а на свечаној академији

поводом 273. рођендана Сомбора, Повеља града за ову годину додељена је Николи Јокићу. У фебруару смо писали и о десетогодишњици рада Градског рециклажног цен-

тра, који послује у оквиру ЈКП „Чистоћа“. Годишње се у оквиру центра прикупи, селекује и балира приближно 600 тона различитих врста амбалажног отпада.



Обележен Дан града

АПРИЛ

У недељу, 4. априла, одржани су парламентарни и председнички избори у Србији. Председнички кандидат Александар Вучић и парламентарна листа Српске напредне странке доби-ли су убедљиво најви-

ше гласова Сомборки и Сомбораца. У сомборском ата-ру у априлу су почели и најзначајнији пролећни радови у пољопривреди. Репроматеријал је повећао цену сетве, а произвођачи и стручњаци

рекли су тада да је овогодишња сетва била скупла за најмање 50 одсто у односу на претходну. Услед руско – украјинског рата дошло је и до озбиљног поремећаја у снабдевању са минералним ђубриви-ма у читавој Европи.

